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Oferta cursurilor. Regional Programme este 
unul dintre programele oferite de NGO 
Academy, fiind implementat și coordonat ca un 
proiect comun al Competence Center for 
Nonprofit Organisations and Social 
Entrepreneurship din cadrul Universității de 
Studii economice și Afaceri din Viena (WU 
Vienna) și ERSTE Foundation. Acesta cuprinde 
mai multe cursuri de formare care se 
desfășoară în diferite locuri și limbi pentru a 
consolida capacitățile ONG-urilor din Europa 
Centrală și de Sud-Est. Programul este oferit în 
șase grupuri de limbi europene (engleză, 
bosniacă / croată / sârbă, cehă / slovacă, 
germană, maghiară și română). Orice persoană 
care îndeplinește cerințele de eligibilitate va fi 
luată în considerare pentru participare, 
indiferent de naționalitate sau loc de reședință.  

Eligibilitatea pentru participare. Regional 
Programme 2020/2021 este deschis tuturor 
beneficiarilor NGO Academy Scholarships. În 
cadrul acestui grup, programul li se adresează 
în primul rând directorilor executivi ai 
organizațiilor respective, precum și managerilor 
de proiecte și de divizii.  

Competențe lingvistice. Cursurile de formare 
vor fi susținute în mai multe limbi (bosniacă / 
croată / sârbă, cehă / slovacă, engleză, 
germană, maghiară și română). Participanții 
sunt liberi să aleagă cursul de formare la care 
vor participa (luând în considerare toate 
celelalte condiții de participare). Cu toate 
acestea, participantul trebuie să aibă 
cunoștințe solide de lucru în limba 
respectivă, pentru a putea urmări conținutul 
programului și a participa în mod activ. 
Nivelul de competență recomandat este B2 sau 
un nivel superior, pe baza autoevaluării. 

Responsabilitățile participanților. Pentru a 
participa la un eveniment al Regional 
Programme 2020/2021, participanții trebuie: 
• să cunoască foarte bine limba în care este 

susținut cursul   
• să îndeplinească toate sarcinile dinainte de 

curs, dacă este cazul (ex. sondaje)  
• să participe la întregul curs de formare  
• să reconfirme participarea și să completeze 

sondajul Moodle cu cel mult patru săptămâni 
înainte de începerea cursului. În cazul în care 
nu am primit confirmarea până la această 
dată, înregistrarea va fi anulată și locul va fi 

oferit altei persoane înscrise pe lista de 
așteptare 

• să își organizeze deplasarea pe cheltuiala 
proprie  

• să fie punctuali 
• să manifeste interes pentru a împărtăși 

cunoștințe şi discuta conținut în mod deschis 
• dacă este necesar: să obțină sau să aibă o 

viză valabilă pentru țara în care se 
desfășoară cursul respectiv. (Vă putem pune 
la dispoziție scrisoarea de invitație) 

Dacă nu respectați aceste condiții, ne 
rezervăm dreptul de a vă restricționa 
accesul la programele noastre. 

Procesul de înregistrare. Fiecare organizație 
eligibilă are la dispoziție maxim șase locuri la 
cursurile de formare dintr-un semestru al 
Regional Programme, având posibilitatea de a 
selecta oricare cursuri consideră a fi cele mai 
utile pentru angajații săi. Procesul de 
înregistrare constă din două etape: Prima etapă 
are loc între 1 februarie 2021, începând cu ora 
10.00 AM (CET) și 8 februarie 2021, la miezul 
nopții (CET), pe baza principiului primul venit, 
primul servit.  

Dacă cererea depășește numărul de locuri 
disponibile la oricare curs, selectarea 
participanților se va baza pe principiul primul 
sosit, primul servit. Fiecare curs dispune de un 
număr limitat de participanți, care este afișat în 
manualul online al cursului. Solicitările trimise 
după rezervarea completă a locurilor disponibile 
la un curs, vor fi adăugate pe lista de așteptare 
și persoanele vor fi contactate în cazul în care 
se eliberează un loc. 

Pentru a asigura succesul înregistrării, fiecare 
participant trebuie să reconfirme ulterior 
participarea la cursul Moodle respectiv. 

Înregistrarea devine obligatorie doar după 
finalizarea ambelor etape. 

Ora și locul de desfășurare. Cursurile de 
formare Regional Programme se vor desfășura 
în diferite orașe din regiunea Europei Centrale 
şi de Est în diferite momente. Pentru mai multe 
informații, vă rugăm să consultați prezentarea 
generală a cursurilor disponibilă online.  

 



Beneficii pentru beneficiarii NGO Academy 
Scholarships. NGO Academy le oferă 
participanților acceptați un program de înaltă 
calitate și acoperă următoarele costuri: 
• taxa de participare integrală 
• gustări pe durata cursului 
• în funcție de curs, durata sa, locul de 

reședință al participantului, precum și durata 
călătoriei la eveniment: cazare (până la trei 
nopți pentru un curs de două zile și până la 
patru nopți pentru un curs de trei zile)  

Rețineți: NGO Academy nu acoperă 
costurile de deplasare ale participanților.  

Finalizare. După finalizarea cu succes a unui 
curs de formare, participanții vor primi o 
confirmare de participare care va putea fi 
descărcată de pe platforma online. Aceasta 
poate fi eliberată numai pentru participant, nu și 
pentru organizație. Participarea va avea succes 
dacă participantul a participat la întregul curs de 
formare, în mod activ și, acolo unde a fost cazul, 
a îndeplinit sarcinile solicitate. 

Neprezentare și schimbare. Dacă un 
participant se înscrie la un curs de formare și nu 
participă fără a trimite o notificare în prealabil, 
NGO Academy va emite un avertisment 
organizației sale. De asemenea, un avertisment 
poate fi emis și în cazul în care orice schimbări 
legate de participare sau cazare sunt 
comunicate în ultimul moment, întrucât aceste 
modificări generează de obicei costuri mai mari. 
Un al doilea avertisment emis oricărui 
participant de la aceeași organizație va 
conduce la interzicerea organizației de a 
participa la cursurile de formare viitoare din 
cadrul Regional Programme sau al oricăror 
programe oferite de NGO Academy.  

Modificările aduse programului. Datorită 
necesităților de planificare pe termen lung, 
Regional Programme este supus unor 
modificări din motive organizatorice. 

Anulări. Ne rezervăm dreptul de a anula 
anumite cursuri de formare din motive 
organizaționale (ex. îmbolnăvirea unui lector) și 
dacă numărul de persoane înscrise este mai 
mic decât cel necesar. Anulările vor fi 
comunicate cât de devreme posibil. Rețineți: în 
cazul unei anulări, NGO Academy nu poate 
rambursa cheltuielile survenite (ex. de 
deplasare). 

Drepturi de autor. Toate materialele oferite 
sunt și rămân proprietatea intelectuală a NGO 
Academy sau a lectorilor și a formatorilor, și 
sunt destinate exclusiv uzului personal al 

persoanelor care au participat la eveniment. 
Orice distribuire sau utilizare a acestor 
materiale în alte scopuri (inclusiv utilizarea în 
cadrul organizației) necesită un acord prealabil 
scris. Utilizarea în scopuri comerciale (de 
exemplu, în scopuri comerciale în calitate de 
formator) a documentelor este strict interzisă.  

Înregistrare audio-video. La participarea la 
cursurile de formare sau modulele din cadrul 
programelor oferite de NGO Academy, 
participanții își acordă consimțimântul de a fi 
fotografiați, filmați sau înregistrați în scop de 
documentare și de promovare de către 
organizatori, formatori, lectori și alți participanți, 
care vor avea dreptul de a utiliza și publica 
aceste materiale (online, platforme de 
socializare, presa scrisă) fără a li se solicita să 
plătească sume de bani sau compensații de alt 
tip. Participanții nu vor prelua, înregistra sau 
transmite sunete, imagini şi/sau descrierea 
cursului decât în scopul utilizării individuale şi 
interne a acestora. 

Exonerare de răspundere. Nu ne asumăm nici 
o răspundere pentru obiectele personale ale 
participanților. Participanții nu au dreptul să 
emită pretenții împotriva şi să solicite daune 
interese din partea ERSTE Foundation, 
Universității de Economie și Afaceri din Viena 
(WU Wien) sau altor partener implicați rezultate 
din utilizarea cunoștințelor și abilităților 
dobândite în timpul programului. 

Protecția datelor personale/ 
Confidențialitate. Datele personale ale 
participanților vor fi păstrate în strictă 
confidențialitate. Toate datele personale 
colectate la momentul înregistrării vor fi stocate 
și utilizate în scopul realizării și gestionării 
programului. Este posibil ca datele personale 
indicate de participanți la înregistrare să le fie 
comunicate și lectorilor din cadrul NGO 
Academy. Lectorii noștri sunt supuși obligației 
de a păstra confidențialitatea și nu au voie să 
dezvăluie informații privind incidente care s-au 
petrecut în cadrul evenimentelor, precum și alte 
aspecte personale, terțelor părți. 

Prin înregistrarea la unul dintre programele 
noastre, sunteți de acord să primiți newsletter-
ul nostru care poate include invitații la programe 
viitoare, informații despre proiecte relevante și 
inițiative ale ERSTE Foundation sau WU 
Vienna, sondaje științifice sau publicații despre 
problemele societății civile. Vă puteți dezabona 
de la acest newsletter în orice moment. 



COVID-19. Din cauza măsurilor împotriva 
COVID-19 sunt posibile schimbări de ultimă oră 
în program (de exemplu, conversia seminarelor 
fizice într-o alternative digitală). Participanții 
cursurilor respective vor fi informați în timp util 
cu privire la orice modificări și măsuri de 
siguranță specifice.  

Desigur că avem în vedere desfășurarea 
seminarelor în condiții cât se poate de sigure. 
Cu toate acestea, participarea are loc pe 
proprie răspundere. În cazul în care ați avut 
contact cu persoane cu o infecție confirmată 
sau suspectată cu SARS-CoV-2, vă rugăm să 
vă abțineți de la participare și în consecință să 
vă anunțați absența. Asigurați-vă că rămâneți 
acasă dacă prezentați simptome asemănătoare 
gripei (febră, tuse, dificultăți de respirație). 


